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  0 0125 0 125= =    

   )  98  99 (   )  (  

63-  »2«  »  «

           :    
  = Δθ  

  Δθ
= × ×
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=
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  02670 38700 14 5θ = θ   
   :       

  0 6 4200 14 5 10 11340 11 34= × × − = =JA  
   )  98  103 (   )  (  



 )6(  -  18  1402       :13

66-  »3«  » «
                  

            .   
   118°                

18°               
      .  

0 21 18
900 180
= θ = °

= Δθ ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
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⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
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 1402دین  فرور  18   آزمون دانش شناختی  تشریحی  پاسخ  

 دانش آموز عزیز! 

اگر در آزمونهای قبلی به سوالات آمادگی شناختی پاسخ دادهاید از وضعیت پایه آمادگی شناختی خود بر اساس کارنامه آگاهی دارید.  

راهکارهای هفتگی و پایش مداوم  یابد. این برنامه ارائه  می  های شناختی ادامه    های حمایتی ما برای تقویت سازه   در این آزمون برنامه

نان از ماهیت راهبردهای آموزشی مورد میدانش شناختی است. لطفا برای سنجش آگاهی خود به سوالات پاسخ دهید و برای اط

 های تشریحی را مطالعه فرمائید.  سوال، پاسخ نامه

 دانید؟   می کدام مورد را برای مدیریت منابع توجهی مفید  .261

 استفاده از زمانسنج برای تمرکز در بازههای زمانی  .2     . تغییر تکلیف  1

 . همه موارد4   . انتخاب محیط مناسب برای مطالعه3

شود، می  صحیح است. مطالعه و انجام صرفا یک تکلیف منجر به یکنواختی و خستگی    4پاسخ  پاسخ تشریحی:  

تکلیف متمرکز نشوید. همچنین   بنابراین برای مدیریت منابع توجهی بهتر است که در طول روز فقط بر روی یک 

های زمانی استراحت، به افزایش بازدهی و مدیریت مناسب منابع توجهی    سنج برای تعیین بازه  استفاده از زمان

ی حواس   نندهک  کند. بدیهی است که محیط مناسب مطالعه که به دور از سر و صدا و عوامل پرتمی  کمک  

 مان مفید است.  باشد نیز برای مدیریت توجه

 
 دانید؟   می تمرکز بیشتر روی یک موضوع درسی کدام گزینه را مفید  برای .262

 . تعیین محتوای مشخص برای مطالعه2  . تعیین بازه زمانی مشخص برای مطالعه 1

 دانم می  . ن4     . هر دومورد3

بندی کردن مطالب قبل از شروع مطالعه و تعیین بازه زمانی برای   صحیح است. بودجه  3پاسخ  پاسخ تشریحی:  

های   ی موضوع  ی هر مبحث مشخص برای نظم ذهنی و در نتیجه مدیریت توجه و تمرکز برای مطالعه  مطالعه

 درسی مفید است.

 
 شود؟   می  کدام گزینه مانع تمرکز برای مطالعه  .263

 عمیق. فواصل استراحت با تنفس 2   . تمرکز روی یک فعالیت در لحظه 1

 . همه موارد4   . در دسترس بودن وسایل ارتباطی3

ی حواس   کننده  صحیح است. وسایل ارتباطی )مثل گوشی، تبلت و...( جزو عوامل پرت  3پاسخ  پاسخ تشریحی:  

شود. زمانی که در حین مطالعه از این وسایل می  هستند و در دسترس بودن آنها حین مطالعه مانع تمرکز  

ها دارند،   ه این شبکه کنید، به علت جذابیتی کمی  های اجتماعی را چک    کنید و برای مثال شبکهمی  استفاده  

شوید و ممکن است مدت زمان می  شوند، در نتیجه هم متوجه گذر زمان ن می  منابع توجهی شما درگیر آنها  

ها کنید و هم کندن توجهتان از آنها و دوباره درگیر شدن با مطالب درسی    زیادی را صرف گشتن در این شبکه

 و متمرکز شدن روی آنها برایتان دشوار خواهد شد.

 
 م مورد را برای به خاطرسپاری یک لیست مفیدتر است؟کدا .264

  . یادگیری مبتنی بر وزن/قافیه  2    . یادگیری مبتنی بر معنی 1

 . فرقی ندارد.4  . یادگیری مبتنی بر شکل ظاهری کلمات 3

صحیح است. درک معنی و ایجاد ارتباط بین مطالب مختلف از راهبردهای مهم برای   1پاسخ  پاسخ تشریحی:  

تر است که موجب ماندگاری بیشتر قمیمطالب است. سطح پردازش اطلاعات بر اساس معنی ع طرسپاری  خا  به

 شود.  می  آن  



 

 
 کدام مورد در خصوص اثر خواب بر یادگیری صحیح است؟ .265

    . خواب مناسب، قبل از یادگیری، برای یادگیری ضروری است. 1

 ود. شمی . خواب موجب تثبیت اطلاعاتی که قبلا یادگرفتهایم  2

 2و  1. مورد 4     . خواب اثری بر یادگیری ندارد. 3

صحیح است. خواب مناسب هم قبل از یادگیری برای تمرکز و توجه ضروری است،   4پاسخ  پاسخ تشریحی:  

کاهش   یادگیری  برای  بازدهی  خستگی  صورت  در  و می  چون  وقفه  بخاطر  خواب  دیگر  طرف  از  هم  و  یابد 

 شود که یاد گرفتهایم. می  منجر به پردازش و تثبیت اطلاعاتی  کند می  استراحتی که ایجاد  

 
 کدام مورد برای استفاده از نشانههای محیطی برای یادگیری درست است؟ .266

 . مفید است و باید مطالب را وابسته به این نشانهها حفظ کرد. 1

    . مفید است اما باید وابستگی به این نشانهها را به تدریج کم کرد. 2

 دانم می  . ن4   نشانههای محیطی اثری بر یادگیری ندارد.. 3

های مختلف برای یادگیری مفید است اما صحیح است. به طور کلی استفاده از نشانه  2پاسخ  پاسخ تشریحی:  

ها کم شود تا یادآوری منوط به باید توجه داشت که بعد از اینکه مطلبی یادگرفته شد، وابستگی به این نشانه

 ها بدون حضور نشانهها نیز انتقال یابد. ها نباشد و یادگیری به سایر موقعیتانهوجود این نش

 
 رسند؟  می راه حلهای متفاوت در چه زمانی بیشتر به ذهن  .267

  . در زمان هیجان منفی به مساله2   . در زمان هیجان مثبت به مساله 1

 دانم می  . ن4    . هیجان اثری بر خلاقیت ندارد.3

شوید، در صورتی که به می  صحیح است. زمانی که با یک مسئله و یا چالش مواجه    1پاسخ  پاسخ تشریحی:  

ی باشید، این تجربه   مسئله با دید و هیجان مثبتی نگاه کنید و یا به عبارت دیگر نسبت به تجربیات جدید پذیرا

انی که با هیجان منفی تری پیدا کنید نسبت به زمتر و متفاوتهای خلاقانهحل کند تا راهمی  هیجان مثبت کمک  

 توان پیدا کرد. می  حلی ن کنید و دیدتان این است که هیچ راهمی  مثل غم و اضطراب به موضوع نگاه  

 
 مورد در مورد یادگیری مشارکتی صحیح است؟ کدام .268

 تواند ما را به اشتباه بیاندازد.  می به دلیل احتمال اشتباه دیگران  .1

   شود.می موجب فراگیری بهتر مطالب به دلیل بازسازی مطالب توسط دیگران  .2

 دانم می ن  .4                    زان یادگیری ندارد.می اثری بر  .3

های شود تا مبحث مورد نظر را از دیدگاهمی  صحیح است. یادگیری مشارکتی باعث    2پاسخ    پاسخ تشریحی:

بازسازی   حل را پیدا کنید که این نوع یادگیری اکتشافی ومختلف ببینید و با استفاده از بارش فکری گروهی، راه

 شود.می  زبان دیگران، منجر به خلاقیت و تثبیت بهتر اطلاعات     و بیان مطالب از

 کند؟ می کدام گزینه خلاقیت را در یادگیری بیشتر  .269

 . تلاش برای داشتن نگاه غیر واقعی  2   . پرسیدن از دیگران1

 . همه موارد4   . گرفتن بازخورد دیگران 3

است. همه موارد در افزایش خلاقیت موثر هستند. زمانی که شما با دیگران صحیح    4پاسخ  پاسخ تشریحی:  

های جدیدی به ذهنتان برسد که به شود تا ایدهمی  گیرید، باعث  می  کنید و یا بازخورد  می  گو  وبحث و گفت

های روتین کند. همچنین نگاه کردن به موضوع با دیدی متفاوت نسبت به دیدگاهمی  افزایش خلاقیت کمک  

 نیز در افزایش خلاقیت موثر است.
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